

推动宣传思想工作守正创新 为党和国家事业发展提供有力思想保证 和强大精神力量

2019年1月6日,全国宣传部长会议在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席会议并讲话。他表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,推动宣传思想工作守正创新,为党和国家事业发展提供有力思想保证和强大精神力量。

王沪宁表示,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视宣传思想工作,习近平总书记作出一系列重要论述,深入阐明了宣传思想工作的地位作用、方向目标、使命任务、工作重点、基本要求。习近平总书记关于宣传思想工作的重要思想,是做好新时代宣传思想工作的行动纲领,我们要认真学习领会、深入贯彻落实。

王沪宁指出,做好今年宣传思想工作,要把思想和行动统一到党中央对形势的科学判断和决策部署上来,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,抓好领导干部这个“关键少数”,深化研究阐释,加强宣传普及,推动用党的创新理论武装头脑、指导实践。要围绕庆祝新中国成立70周年统筹推进各项宣传工作,营造浓厚氛围、凝聚奋进力

量。要加强党对宣传思想工作的全面领导,坚持把党的政治建设摆在首位,抓好干部和人才队伍建设,牢牢掌握意识形态工作领导权。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明主持会议并作工作部署,强调要高举新时代的思想旗帜,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻向纵深发展;紧紧围绕庆祝新中国成立70周年,唱响礼赞新中国、奋进新时代的昂扬旋律;着眼强信心聚民心暖人心筑同心,巩固壮大决胜全面小康、推动改革发展的舆论强势;深化社会主义核心价值观建设,培养担当民族复兴大任的时代新人;推进文化精品创作生产和文化高质量发展,更好满足人民精神文化生活新期待;推动对外宣传改进创新,展示真实立体全面的中国。要以党的政治建设为统领,全面加强宣传思想战线党的建设,广泛开展增强“四力”教育实践,以良好精神状态和优异工作业绩迎接新中国成立70周年。

(摘自新华社北京1月7日电)

把握关键 抓好重点

高质量做好今年宣传思想文化工作

2019年1月24日,全省宣传部长会议在南京召开,总结去年工作,研究部署今年全省宣传思想文化工作。省委常委、宣传部部长王燕文出席会议并讲话。王燕文在讲话中指出,高质量做好今年宣传思想文化工作,要把握五个关键点:聚焦首要任务,围绕一条主线,构筑三大高地,建设“两个中心”,打造三大品牌。具体抓好七个方面重点工作:深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,推动党的创新理论深入人心、落地生根;全力做好庆祝新中国成立70周年各项工作,汇聚爱国奋进的精神力量;推动意识形态工作责任制全面落实,牢牢掌握意识形态工作领导权和主动权;不断提高舆论引导水平,为高质量发展走在前列营造良好舆论环境;紧紧围绕培育担当民族复兴大任的时代新人,深入推进社会主义核心价值观建设;更大力度推进文化改革发展,更好满足人民群众精神文化生活新期待;进一步加强对外宣传工作,不断提升江苏文化影响力。王燕文还要求,切实加强党的领导和党的建设,把旗帜鲜明讲政治的要求融入宣传思想文化工作全过程各方面,努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想文化工作队伍。

(摘自新华日报)